

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
КОМИТЕТ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ПО ФЕДЕРАТИВНОМУ УСТРОЙСТВУ, РЕГИОНАЛЬНОЙ ПОЛИТИКЕ,
МЕСТНОМУ САМОУПРАВЛЕНИЮ И ДЕЛАМ СЕВЕРА

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426

8(495) 692-24-78ф, 8(495) 986-69-20

«30» мая 2017 г.

№ 3.2-05/1603

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по Федеральному закону "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях"

Комитет Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера рассмотрел Федеральный закон "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях" (проект № 1112269-6), принятый Государственной Думой 26 мая 2017 года (далее – Федеральный закон), и отмечает следующее.

Проект федерального закона № 1112269-6 был внесен в Государственную Думу Правительством Российской Федерации с наименованием "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части усиления административной ответственности за нарушение бюджетного законодательства". Во втором чтении указанный проект федерального закона был принят с новым наименованием "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях".

Федеральным законом в целях укрепления финансовой дисциплины и повышения эффективности использования бюджетных средств вносятся изменения в статьи 15.15³ – 15.15⁶ Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - Кодекс).

Так, Федеральным законом устанавливается административная ответственность за нарушение:

- не только условий предоставления межбюджетных трансфертов, как это установлено в настоящее время статьей 15.15³ Кодекса, но и порядка предоставления (расходования) межбюджетных трансфертов;

- порядка осуществления бюджетных инвестиций или порядка предоставления бюджетных инвестиций, неисполнение решения о подготовке и реализации бюджетных инвестиций или решения о предоставлении бюджетных инвестиций;

- порядка предоставления субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности, неисполнение решения о предоставлении указанных субсидий;

- требований по формированию и представлению сведений, документов, необходимых для составления и рассмотрения проектов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, исполнения указанных бюджетов.

Федеральным законом устанавливается, что дела об административных правонарушениях за нарушение порядка предоставления бюджетных субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности будут рассматриваться судьями.

Федеральным законом в статью 15.15¹¹ Кодекса вносятся изменения в целях установления административной ответственности не только за нарушение сроков доведения бюджетных ассигнований и (или) лимитов бюджетных обязательств до распорядителей или получателей бюджетных ассигнований и (или) лимитов бюджетных обязательств, но и за несвоевременное распределение, отзыв указанных ассигнований и лимитов.

Федеральным законом в Кодекс вводится новая статья 15.15⁵⁻¹, предусматривающая, что невыполнение государственного (муниципального) задания влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от ста до одной тысячи рублей, а повторное совершение указанного административного правонарушения влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей.

Кроме того, Федеральным законом вносятся изменения в статью 15.15⁷ Кодекса, предусматривающие административную ответственность за нарушение порядка бюджетного учета казенным учреждением показателей бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств, а также принятых бюджетных и денежных обязательств.

Федеральным законом в часть 20 статьи 19.5 Кодекса вносится изменение в целях установления административной ответственности должностных лиц за невыполнение в установленный срок не только законного предписания органа государственного (муниципального) финансового контроля, как это предусмотрено в настоящее время, но и законного представления органа государственного (муниципального) финансового контроля.

Федеральный закон подлежит обязательному рассмотрению в Совете Федерации, поскольку затрагивает вопросы, указанные в статье 106 Конституции Российской Федерации.

Комитет Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера рекомендует Совету Федерации одобрить Федеральный закон "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях".

Председатель Комитета



Д.И. АЗАРОВ